


[bookmark: _Hlk11162268]Cenu aptauja Eiropas Savienības instrumenta “Eiropas pilsētu fonds” (European City Facility) projekta “Rīgas energoefektiviātes fonda investīciju koncepta izstrāde”, APS ID 0814, ietvaros
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2022. gada 1. jūnijā.

VISPĀRĪGIE NOTEIKUMI

[bookmark: _Hlk76660552][bookmark: _Hlk74066428]Aicinām piedalīties cenu aptaujā “Finanšu eksperta pakalpojumi Rīgas energoefektivitātes fonda koncepta un biznesa modeļa izstrādes atbalstam” (turpmāk – Pakalpojums) Eiropas Savienības instrumenta “Eiropas pilsētu fonds” (European City Facility) projekta “Rīgas energoefektiviātes fonda investīciju koncepta izstrāde”, APS ID 0814, ietvaros.

Cenu aptauju rīko Rīgas pašvaldības aģentūra “Rīgas enerģētikas aģentūra”, adrese: Mazā Jauniela 5, Rīga, LV-1050, tālr. 6701 2350, e-pasts: rea@riga.lv. Plašāku pakalpojuma sniegšanas aprakstu lūdzu skatiet Pielikumā Nr. 1 “Pakalpojuma tehniskā specifikācija”. 

Piedāvājuma iesniegšanas termiņš: līdz 2022. gada 10. jūnijam, plkst. 15:00, atsūtot aizpildītu Pielikumā Nr. 2 pievienoto Pretendenta pieteikuma – finanšu piedāvājuma veidlapu un finanšu eksperta, kurš sniegs Pakalpojumu, CV. Piedāvājums iesniedzams elektroniski, nosūtot to uz e-pastu: rea@riga.lv ar kopiju uz e-pastu: nika.kotovica@riga.lv.

Pasūtītājs izvēlas pretendentu, kura piedāvājums atbilst Pielikumā Nr. 1 “Pakalpojuma tehniskā specifikācija” definētajām specifiskajām prasībām attiecībā uz finanšu eksperta kvalifikāciju un vienlaikus ir piedāvājums ar zemāko cenu. 

Papildus informācijai lūgums sazināties ar Niku Kotoviču, REA starptautisko projektu koordinatori, tālr. 2922 6404, e-pasts: nika.kotovica@riga.lv.







